

聚焦抗美援朝 新片《狙击手》昨日东北开机

张艺谋 张末 父女首次齐上阵



生活报讯(记者 吴海鸥)张艺谋、张末父女俩首次联合执导的《狙击手》，1月6日在东北地区开机。据悉，该片是张艺谋首次挑战全战争场景的电影拍摄，是国内首部聚焦抗美援朝战争中狙击手的电影，同时也是张艺谋张末父女首次联合执导。影片计划于2021年上映，暂未对外公布演员阵容。

据介绍，该片以抗美援朝战争中的“冷枪冷炮运动”为背景，通过一段中国志愿军狙击小队与美军狙击队之间的殊死对决，展

现了朝鲜战场上志愿军战士艰难取胜的英勇故事和可歌可泣的奉献精神。导演张艺谋表示：“作为重点题材重点影片，我们所有主创有责任有义务拍好！”首次和父亲联合执导的青年导演张末坦言：“在我的内心一直有战争电影情怀，所以非常感谢导演给我这次机会。此次我们父女合拍一部电影，也是对老一辈革命家革命精神的传承，我会努力和大家共同完成好这部片子。”

该片由陈宇担任编剧，这也是张艺谋和陈宇继《坚如磐石》

后的再度合作。在影像和技术层面，也有张艺谋导演的御用金牌班底保驾护航，包括摄影指导赵小丁、美术指导林木、剪辑指导李永一、造型指导陈敏正、声音指导赵楠和杨江以及动作指导傅小杰等，主创阵容专业水准之高，可见一斑。

在备受好评的《一秒拳王》终于与大家见面之后，目前张艺谋导演还有《坚如磐石》、《悬崖之上》两部影片待映，《狙击手》将成为“劳模”张艺谋导演三年内拍摄的第四部电影。

接受生活报微信采访



《大江大河2》中出演“梁思申”压力大但挑战自我

杨采钰：过了一把商务女性的瘾

生活报记者 王雪莹

东方卫视热播剧《大江大河2》中，杨采钰饰演的女主角“梁思申”受到热议。4日中午，接受生活报记者微信采访时，杨采钰表示这次自己算是过了一把商务女性的瘾：“生活中，我可能没机会坐在一个大会议室里，面对十几个人开会。但是梁思申就有很多这样的会议戏，拍的时候既有压力也蛮过瘾的。”

第一部中，童瑶饰演的女主角“宋运萍”被观众称为“心中的白月光”。作为第二部的新新人物，戏份又比较重，杨采钰直言自己“蛮有压力的”。“无论是戏里还是戏外，跟各个对手演员都不熟悉，当时就一直在想怎么样去演绎这个角色才不会特别突兀。进组前我又重温了一遍第一部，主要看小演员的那种性格状态，包括她和宋运萍的人物关系，这些我都是有进行一些

借鉴的。”对于杨采钰来说，此次最大的挑战就是台词，“词儿特别多，压力会比较大，因为要一下子进入那个人物的语境，对我来说是需要有一个适应的过程。但是还好，这除了在台词方面花的功夫比较多以外，现场跟对手演员的磨合、对人物把控这些方面，还是比较舒服的。”

新的一年，杨采钰说希望自己继续踏踏实实的演戏，能够接触到更多好的故事角色，“我现在挺想拍古装戏和现代戏的，因为都是没有尝试过的类型。”

后期制作未完成
梁朝伟 段奕宏新片改档



生活报讯(记者 吴海鸥)记者从中影国际影城麦凯乐店获悉，由张立嘉执导，梁朝伟、段奕宏领衔主演，原定1月8日上映的动作剧情犯罪片电影《猎狐行动》已确定改档。

作为中国第一部将“海外追逃”搬上大银幕的电影作品，《猎狐行动》备受关注，梁朝伟、段奕宏的加盟也让影迷更加期待。对于此次改档原因，制片方称，由于在海外进行的部分后期制作工作未能如期完成，出于对作品完整性及全体主创的尊重，制片方经慎重考虑后，决定对原定公映时间做出调整，将在年内择日公映。

改编自游戏《阴阳师》
《侍神令》推“月相”版海报



生活报讯(实习生 崔博远 记者 吴海鸥)记者从金安国际影城获悉，改编自游戏《阴阳师》，由陈国富、张家鲁监制，李蔚然执导，陈坤、周迅、陈伟霆、屈楚萧、王丽坤、沈月、王紫璇、王悦伊主演的东方新奇幻巨制《侍神令》，将于2021年大年初一在全国上映。

该片讲述了阴阳师出身的晴明与妖缔结侍神令，穿行于人妖两界，因妖皇即将再度降世的危机，与曾经立下誓约的百鬼重逢。大战一触即发之际，晴明发现自己半人半妖的身份，竟成为这场灾祸的关键……近日该片发布“月相”版海报，以阴晴圆缺的月亮作为背景，串联起八大主要人物不同的角色心境，其中陈坤银发飘逸、周迅英气十足。

杨蓉谈儿童保护
哽咽失声

专家：家长和社会应加强关注



生活报讯(记者 邵宏莉)芒果TV自制推理探案真人秀《明星大侦探6》正在热播，近期节目讲述了一个女孩在童年受到侵害的悲惨故事。杨蓉与角色深刻共情几度哽咽失声，一句“我是女生我希望她能如愿”引起全网热议。

节目中，杨蓉饰演的角色“蓉门童”以及另一角色“郝妹妹”在幼时受到不法分子的侵害，身心受到了巨大的伤害和阴影。虽然家人给予小女孩以深爱，但却没能给她救赎。因此在坦白过往经历时，看到“郝妹妹”日记后，扮演者杨蓉几度哽咽难以开口。节目最后还邀请专家科普法、提出建议：儿童保护与性教育问题亟需正视，家长和社会应该加强关注、提高警惕。



哈尔滨市道里区阳明街10号居民反映：

地下室积水没脚踝 蚊子乱飞

产权单位市教育局：正在处理中

现场：地下室积水没脚踝 窗玻璃上沾满蚊子

6日12时许，记者来到阳明街10号，走进楼道内时，闻到一股恶臭的味道，不时还有蚊子迎面飞来。朱先生家住阳明街10号101室，他说：“地下室积水严重，家里非常潮湿，并且蚊子也特别多，现在，每天晚上都要打死五六只蚊子，夏天更多。”

朱先生和邻居们带着记者来到地下室，走在通往地下室的楼梯上，记者清晰地听见了“滴答滴答”的水声。当走到地下室

时，记者看到，地下室的地面上布满积水，朱先生穿着靴子，积水已经没过了脚踝。

朱先生告诉记者，因为地下室积水严重，家里非常潮湿，并且蚊子也特别多，现在，每天晚上都要打死五六只蚊子，夏天更多。”

记者还看到，地下室的窗户玻璃上沾满了蚊子



居民：积水快两年一直没解决

朱先生说，2019年发现了地下室有积水，2019年和2020年夏天的积水最严重，为此，他接了一台水泵，每天都从地下室往外抽水。

但每天抽水不是长久之计，为此，居民

们找到小区物业公司，可是物业公司却说，物业只负责该居民楼的楼体、公共设施等，地下室的积水应该由产权单位负责。于是，居民们又多次找到地下室的产权单位——哈尔滨市教育局，但仍没解决。

先锋物业：管线无漏点 积水归产权单位负责

当日13时30分许，记者联系了负责阳明街10号的物业管理的单位——哈尔滨先锋物业安国分公司。一位工作人员表示，物业曾接到过居民们的反映，工作人员分析说，地下室的积水很有可能是夏季雨水倒灌所致。

市教育局：已接到居民反映 正在处理中

按照物业公司工作人员的说法，记者拨通哈尔滨市教育局信访办的电话，一位工作人员表示，近期曾接到过阳明街10

号居民反映的地下室存有积水一事，目前，此事已转交到相关处室，等待进一步处理。

消费者反映哈尔滨市测绘路新天地超市卖南瓜粥

一杯粥没生产日期 一杯粥过期两天

生活报讯(实习生王一 记者 李威文)5日，哈尔滨市民王先生在南岗区测绘路新天地超市买了两杯南瓜粥，一杯没有生产日期，另一杯已经过期了。王先生找到超市，超市承认确实是商品有问题。

记者看到，购物小票显示购买时间都是1月5日的早上，小票上也明确写有新天地超市的字样。其中一杯已经喝了一半，另一杯没有开封。王先生告诉记者，自己早上去新天地超市买了一杯南瓜粥，回来喝了几口，觉得味道不对劲，感觉好像变质了。王先生又去该超市买了一杯南瓜粥，拿回来之后发现，刚买的这杯南瓜粥杯口处印着生产日期是10月5日，他又看刚才买的那杯南瓜粥，封口处并没有生产日期。

王先生又确认了一下南瓜粥的保质期为90天，到1月5日，正好过期两天。王先生就拿着南瓜粥和购物小票去找超市，想讨个说法，但超市的态度让王先生不能接受。王先生说：“我去超市问他们怎么办，他们就承认是他们卖的，跟我说要再商量商量咋办。”

记者看到，购物小票显示购买时间都是1月5日的早上，小票上也明确写有新天地超市的字样。没有开封的南瓜粥杯口处印着生产日期为10月5日，另一杯上面看不到生产日期。

记者向超市员工了解情况，超

市员工只承认这两杯南瓜粥确实是超市卖的。记者询问，为什么有一杯南瓜粥上面没有生产日期，超

市员工说：“那个生产日期一加热就没了，原来肯定有。”记者询问南瓜粥是超市自己制作的还是从别的地方进的货，以及南瓜粥已经过期他们是否知情，超市员工说：“我

们就是打工的，不知道。”记者问能不能联系到店长，让店长说明情况，超市员工说：“店长不在，我们也联系不上。”

6日，记者来到新天地超市，店内只有一名工作人员，记者看到，超市的柜台上还摆着正在出售的各种杯装的粥。记者查看了一下生产日期，这些粥里没有过期商品。记者向工作人员表明身份，向其询问南瓜粥过期的事，工作人员说：“店长不在，我就是个临时工，你留下电话吧，我让店长给你回电话。”

记者离开后，过了一会儿，一名新天地超市工作人员给记者回话，记者询问过期的南瓜粥是超市自己做的，还是进的货，工作人员并不回答，说：“这个我不太清楚。”截至记者发稿，该超市负责人没有给记者任何相关说明和合理答复。

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话：

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

